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Objevte Valašsko s medvědem Jurou a zapojte se do soutěže o 

ceny 

Léto bude letos opět plné dobrodružství a zážitků! Zapojte se od 1. června do 30. září do 

regionální hry Poznáváme Valašsko s medvědem Jurou a nechte se provést dvaceti zajímavými 

místy na Valašsku. Oblíbený medvěd Jura se již sedmým rokem toulá místní přírodou a pro 

návštěvníky vybírá známé i méně známé turistické cíle, na kterých zanechává svou stopu v 

podobě razítka. Posbírejte všechna jeho razítka s tlapkou a zúčastněte se slosování o 

hodnotné ceny! 

Účastníci hry Poznáváme Valašsko prozkoumali v minulých ročnících s medvědem Jurou už 120 

zajímavých míst a letos je čeká dalších dvacet cílů. Těšit se mohou na vyhlídkové okno nad 

Francovou Lhotou, klášterní zahradu v Zašové, zříceninu hradu Nový Šaumburk nebo lesní bar u 

Liptálu. K letošním zastávkám bude patřit Horní Bečva, Velké Karlovice, Vizovice a mnoho dalších. „O 

popularitě hry svědčí každoročně vysoká účast. Pravidelně se zapojuje až 5 tisíc hráčů z blízkého i 

vzdálenějšího okolí, a to nejen rodiny s dětmi, ale i turisté, cyklisté či aktivní senioři. Účastníky máme 

nejen z celého Zlínského kraje, ale také z Moravskoslezského, Jihomoravského a Olomouckého kraje 

a přibývají i návštěvníci z dalších regionů. Všechna razítka posbírá a do soutěže o ceny se přihlásí 

každý rok až 1 400 soutěžících, mezi loňskými výherci nechyběli ani účastníci ze slovenské Žiliny,“ 

prozrazuje Martina Hovořáková z Destinační společnosti Valašsko, která hru pro návštěvníky Valašska 

připravuje. 

Hra startuje 1. června a soutěž probíhá až do 30. září. Brožurky, které na zadní straně obsahují hrací 

plánek, kam se otiskují razítka, lze za 30 korun zakoupit ve vybraných turistických informačních 

centrech na Valašsku. Všechna razítka jsou umístěna v přírodě a najdete je v bezprostřední blízkosti 

daného místa. K razítku vás zavedou GPS souřadnice, které si můžete naskenovat pomocí QR kódu 

uvedeného v brožuře. „Stejně jako v loňském roce se můžete zapojit do oblíbené fotosoutěže. Všichni, 

kterým se podaří vyfotit alespoň dvě dřevěné sochy medvěda, uvedené v hrací brožurce, budou 

zařazeni do slosování o ceny starostů měst Vsetín, Rožnov pod Radhoštěm a Valašské Meziříčí. 

V brožuře najdete také druhou fotosoutěž o ceny a bonusové místo s razítkem“ zmiňuje letošní aktivity 

Martina Hovořáková. 

Pro zapojení do finálního slosování o více než 100 hodnotných cen je nutné odevzdat hrací plánek se 

všemi dvaceti razítky do vybraných informačních center na Valašsku, kde na každého bude čekat 

pamětní list. Využít lze také možnost hrát a sbírat „razítka“ online v internetové aplikaci. Je to 

jednoduché, stačí chytrý telefon, mobilní data a registrace v internetové aplikaci 

mobilni.app/web/poznavamevalassko.  

Již tradičně se bude konat také slavnostní vyhodnocení a předání cen. V letošním roce je 

naplánováno na sobotu 25. října 2025 v Domě kultury Vsetín. 

Podrobné informace, seznam zapojených informačních center a slosovatelných cen naleznete na 

hra.visit-valassko.cz.  

Spoustu skvělých zážitků při objevování valašských krás přeje Destinační společnost Valašsko a 

medvěd Jura! 
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